

『《医科》カルテ例題集 解答解説集』正誤表

下記の通り記載に誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

ページ	No.	誤	正
43	21	33 点滴注射 50×1 ブドウ糖注射液… コリソ注射液 100… レゾチン注 1 単… 43×1	33 点滴注射 50×1 ブドウ糖注射液… コリソ注射液 100… レゾチン注 1 単… 44×1
		30 33 その他 2 回 93	30 33 その他 2 回 94
		請 求 点 6,513	請 求 点 6,514

以上

2023.4.28